

STD BANTLAR

KOLİ BANTLARI

DUCT TAPE

KLEBEBAND


ÇEŞİTLERİ TYPES TYPEN	AKRİLİK KOLİ BANDI ACRYLIC BOX TAPE KASTENBAND AUS ACRYL	HOTMELT KOLİ BANDI HOTMELT BOX TAPE KASTENKLEBEBAND HOTMELT
MALZEME MATERIAL MATERIAL	TUTKALLANMIŞ ÇİFT YÖNLÜ POLİPROPİLEN FİLM GLUEED DUPLEX POLYPROPYLENE FILM GELEBTE BIDIREKTIONALE POLYPROPYLENFOLIE	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	PLASTİK VE NAYLON YÜZEYLERDE KULLANILIR. USED ON PLASTIC AND NYLON SURFACES AUF KUNSTSTOFF- UND NYLON OBERFLÄCHEN VERWENDET.	KARTON KAPATMADA KULLANILIR. IT IS USED FOR COVERING CARTON. ES WIRD ZUM ABDECKEN VON KARTON VERWENDET.

TEKNİK ÖZELLİKLER	TECHNICAL SPECIFICATIONS	TECHNISCHE DATEN
	EN, WIDTH, BREITE	45 mm
	BOY, SIZE, GRÖSSE	100 m

KOLİ BANDI KESME MAKİNESİ

DUCT TAPE CUTTING MACHINE


KASTENBANDSCHNEIDEMASCHINE

AĞIRLIK (gram) WEIGHT (grams) GEWICHT (gramm)	313	
MALZEME MATERIAL	METAL	
RENK COLOUR FARBE	MAVİ BLUE BLAU	

MASKELEME BANTLARI

MASKING TAPE

ABDECKBAND

ÇEŞİTLERİ TYPES TYPEN	HOTMELT MASKELEME	DOĞAL KAUÇUK MASKELEME
MALZEME MATERIAL MATERIAL	KAUÇUK EMDİRİLMİŞ KAĞIT BANT RUBBER IMPRESSED PAPER TAPE GUMMIGEDRUCKTES PAPIERBAND	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	Boya, Otomotiv ve Mobilya/İnşaat sektörlerinde kullanılır. It is used in Paint, Automotive and Furniture/Construction sectors. Es wird in den Bereichen Farben, Automobil und Möbel/Bau eingesetzt.	

HOTMELT MASKELEME ÖLÇÜ TABLOSU / HOTMELT MASKING MEASUREMENT TABLE / MESSTABELLE FÜR HOTMELT-MASKING

EN, WIDTH, BREITE	18mm	24mm	36mm	48mm
BOY, SIZE, GRÖSSE	25 m	25 m	25 m	25 m


DOĞAL KAUÇUK MASKELEME ÖLÇÜ TABLOSU / NATURAL RUBBER MASKING MEASUREMENT TABLE / NATURKAUTSCHUK-MASKING-MESSTABELLE

EN, WIDTH, BREITE	18mm	24mm	36mm	48mm
BOY, SIZE, GRÖSSE	25 m	25 m	25 m	25 m

DERZ BANTLAR

JOINT TAPE


FUGENBAND

ÖLÇÜ DIMENSIONS MASSE	50MM*45M	50MM*90M	100MM*90M
AĞIRLIK WEIGHT GEWICHT	123	247	450
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Alçı levha, duvar ve asma tavan sistemlerinin yapımında, ek yerlerinde çatlakları önlemek amacı ile kullanılan kendinden yapışkanlı cam elyaf banttir.</p> <p>It is a self-adhesive glass fiber tape used in the construction of plasterboard, wall and suspended ceiling systems, to prevent cracks in the joints.</p> <p>Es ist ein selbstklebendes Glasfaserband, das beim Bau von Gipskarton-, Wand- und abgehängten Deckensystemen verwendet wird, um Risse in den Fugen zu vermeiden.</p>		
TEKNİK ÖZELLİKLER TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE DATEN	<p>1x1 ÖLÇÜSÜNDE 8*8 KARE BULUNUR. (1 inch 25,4 mm) IT HAS 8*8 SQUARE IN 1x1 SIZE. (1 inch 25,4 mm) ES HAT 8 * 8 QUADRAT IN 1 x 1 GRÖSSE. (1 Zoll 25,4 mm)</p> <p>METREKARE AĞIRLIĞI 50 GRAMDIR. WEIGHT OF SQUARE METER IS 50 GRAMS. GEWICHT DES QUADRATMETERS IST 50 GRAMM.</p>		

ELEKTRİKÇİ BANDI

ELECTRICIAN BAND

ELEKTRIKER-BAND


RENK COLOUR FARBE	SİYAH BLACK SCHWARZ	KIRMIZI RED ROT	BEYAZ WHITE WEISS	MAVİ BLUE BLAU	SARI YELLOW GELB	GRİ GREY GRAU
MALZEME MATERIAL MATERIAL	<p>Kauçuk yapıştırıcı ile kaplanmış PVC film. PVC film coated with rubber adhesive. PVC-Folie mit Kautschukkleber beschichtet.</p>					
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Elektrik, ısı, ses yalıtımı ve Split Klimaların boru yalıtımlarında kullanılır. Çeliğe yapışma mukavemeti 2,0 N/m. It is used in electricity, heat, sound insulation and pipe insulation of Split Air Conditioners. Adhesion strength to steel 2.0 N/m. Es wird in der Strom-, Wärme-, Schalldämmung und Rohrisolierung von Split-Klimaanlagen verwendet. Haftfestigkeit auf Stahl 2,0 N/m.</p>					

TEKNİK ÖLÇÜLERİ	TECHNICAL DIMENSIONS	TECHNISCHE ABMESSUNGEN
EN, WIDTH, BREITE	19 mm	
BOY, SIZE, GRÖSSE	10 YARDA = 9,14M	10 YARDS = 9,14M

KANAL BANDI

CHANNEL BAND


KANALBAND

KALINLIK (MİKRON) THICKNESS (MICRON) DICKE (MIKRON)	130 MİKRON 130 MICRON	
MALZEME MATERIAL MATERIAL	PVC	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Neme, paslanmaya, aşınmaya, çürümeye, asit ve alkaliere karşı dayanıklıdır. It is resistant to moisture, rust, abrasion, rot, acid and alkali. Es ist beständig gegen Feuchtigkeit, Rost, Abrieb, Fäulnis, Säure und Lauge. Tüm hava şartlarına karşı koruma etkisi mevcuttur. Es hat eine Schutzwirkung gegen alle Wetterbedingungen. Poliüretan kauçuk boru ve levhaların montajında ısı ve ses yalıtımı için kullanılır. Es wird zur Wärme- und Schalldämmung bei der Montage von Rohren und Platten aus Polyurethankautschuk verwendet. It is used for heat and sound insulation in the assembly of polyurethane rubber pipes and sheets.</p>	
TEKNİK ÖLÇÜLERİ	TECHNICAL DIMENSIONS	TECHNISCHE ABMESSUNGEN
KALINLIK, THICKNES, DICKE	1,30 mm	
EN, WIDTH, BREITE	48mm	
BOY, SIZE, GRÖSSE	25 YARDA = 22 M 25 YARDS = 22 M	
Çeliğe Yapışma Mukavemeti Adhesion Strength to Steel Haftfestigkeit auf Stahl	1.5 N/cm	
Çekme Dayanımı Tensile Strength Zugfestigkeit	23.6 N/cm	
Kopma Esnemesi Breaking Stretch Dehnung Brechen	2,4	

TEFLON BANT

TEFLON TAPE

TEFLONBAND

ÖLÇÜ DIMENSIONS MASSE	12mm* 0,075mm* 10m	12mm* 0,075mm* 10m	
RENK COLOUR FARBE	BEYAZ WHITE WEISS	BEYAZ WHITE WEISS	
YOĞUNLUK INTENSITY INTENSITÄT	0,3 g/ cm³	0,25 g/ cm³	
NET AĞIRLIK NET WEIGHT REINGEWICHT	2,7 g	2,7 g	
DETAY DETAIL DETAIL	YAPIŞKAN ÖZELLİĞİ YOKTUR. NOT ADHESIVE NICHT KLEBEND		

YAPIŞKANLI TEFLON BANT

ADHESIVE TEFLON TAPE

KLEBENDES TEFLONBAND

GENİŞLİK WIDTH BREITE	1 METRE	
UZUNLUK LENGTH LÄNGE	50 METRE	
PTFE KUMAŞ KALINLIĞI PTFE-GEWEBE DICKE PTFE FABRIC THICKNESS	0,11 mm	
YAPIŞKANLIK KALINLIĞI ADHESIVE THICKNESS KLEBSTOFFDICKE	0,05 mm	
TOPLAM MİKRON KALINLIĞI GESAMTMİKRONDICKE TOTAL MICRON THICKNESS	0,16 mm	
SICAKLIK DAYANIMI TEMPERATURE RESISTANCE TEMPERATURBESTÄNDIGKEIT	-70° ~ 260°	
DETAY DETAIL DETAIL	İSİYA DAYANIKLI YAPIŞKAN ÖZELLİĞİ VARDIR. IT HAS HEAT RESISTANT ADHESIVE FEATURE. ES HAT WÄRMEBESTÄNDIGE KLEBEFUNKTION.	
	TÜM KİMYASAL MADDELERE KARŞI DAYANIMI VARDIR. IT IS RESISTANT AGAINST ALL CHEMICALS ES IST BESTÄNDIG GEGEN ALLE CHEMIKALIEN	
	PLASTİK KESME VE PAKETLEME MAKİNALARINDA, PRES MAKİNALARININ SİLİNDİR YÜZEYİNE KAPLAMA BANDI OLARAK KULLANILIR. KİRLENMEYİ VE KOROZYONU ENGELLER. IT IS USED IN PLASTIC CUTTING AND PACKAGING MACHINES AS COATING TAPE ON THE CYLINDER SURFACE OF PRESSING MACHINES. PREVENT CONTAMINATION AND CORROSION. ES WIRD IN KUNSTSTOFFSCHNEIDE- UND VERPACKUNGSMASCHINEN ALS BESCHICHTUNGSBAND AUF DER ZYLINDEROBERFLÄCHE VON PRESSMASCHINEN VERWENDET. VERMEIDEN SIE KONTAMINATION UND KORROSION.	

İKAZ BANDI

WARNING TAPE

WARNBAND



Ürün Özellikleri

ÖLÇÜ	60 mm*180 m & 60 mm*360 m
KALINLIK	30 MİKRON
HAMMADDE	PVC
EN	60 mm
BOY	180 m & 360 m

Product Properties

MEASUREMENT	60 mm*180 m & 60 mm*360 m
THICKNESS	30 MICRON
RAW MATERIALS	PVC
MOST	60 mm
SIZE	180 m & 360 m

Produkt Eigenschaften

MESSUNG	60 mm*180 m & 60 mm*360 m
DICKE	30 MİKRON
ROHES MATERIAL	PVC
DIE MEISTEN	60 mm
GRÖSSE	180 m & 360 m

SIZDIRMAZ BANT

SEALING TAPE


ABDICHTUNGSBAND

EN, WIDTH, BREITE	38 mm	
BOY, SIZE, GRÖSSE	3 m	
RENK COLOUR FARBE	Beyaz White Weiß	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Kolay uygulanabilir olması, esnek yapısı, küf ve mantar oluşturmayan PVC kaplaması sayesinde temiz bir görünüm sağlar. Genel olarak ıslak zeminlerde tercih edilen sızdırmazlık bandı banyo, mutfak, evye, duşakabin, küvet gibi suyun sızabileceği yerlerde silikon yerine kullanılabilir.</p> <p>It provides a clean appearance thanks to its easy application, flexible structure and PVC coating that does not form mold and fungus. The sealing tape, which is generally preferred on wet floors, can be used instead of silicone in places where water may leak, such as bathrooms, kitchens, sinks, shower cabins, bathtubs.</p> <p>Dank seiner einfachen Anwendung, flexiblen Struktur und PVC-Beschichtung, die keinen Schimmel und Pilz bildet, sorgt es für ein sauberes Erscheinungsbild. An Stellen, an denen Wasser austreten kann, wie z. B. Badezimmer, Küchen, Waschbecken, Duschkabinen, Badewannen, kann anstelle von Silikon das Dichtband verwendet werden, das generell auf nassen Böden bevorzugt wird.</p>	

ZEMİN KAYDIRMAZ BANT

FLOOR ANTI-SLIP TAPE


BODEN-ANTIRUTSCH-BAND

EN, WIDTH, BREITE	25 mm	50 mm	
BOY, SIZE, GRÖSSE	5 m- 15 m- 25 m	5 m- 15 m- 25 m	
RENK COLOUR FARBE	Siyah Black Schwarz		
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Zemin Kaydırmazlık Bandı, mineral yapısı sayesinde kaymayı önler. Kendinden yapışkanlıdır. Uygulaması kolaydır.</p> <p>Floor Anti-Slip Tape prevents slipping thanks to its mineral structure. It is self adhesive. It is easy to apply.</p> <p>Floor Anti-Rutsch Tape verhindert durch seine mineralische Struktur ein Verrutschen. Es ist selbstklebend. Es ist einfach anzuwenden.</p>		

BANYO KAYDIRMAZ BANT

BATH NON-SLIP TAPE


BAD RUTSCHFESTES BAND

EN, WIDTH, BREITE	36 mm	
BOY, SIZE, GRÖSSE	2,5 m	
RENK COLOUR FARBE	Şeffaf Transparent	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Spor salonları, havuz kenarları, duş, küvet gibi kayma tehlikesi olan zeminlerde kullanıma uygundur. Deterjan ve türevlerinden etkilenmez. Uzun ömürlüdür.</p> <p>It is suitable for use on surfaces where there is a risk of slipping, such as gyms, pool sides, showers and bathtubs. It is not affected by detergents and derivatives. It is long lasting.</p> <p>Es eignet sich für den Einsatz auf rutschgefährdeten Flächen wie Turnhallen, Beckenumrandungen, Duschen und Badewannen. Es wird nicht durch Detergenzien und Derivate angegriffen. Es ist langlebig.</p>	

ÇİFT TARAFLI AKRİLİK KÖPÜK BANTLAR

ACRYLIC DOUBLE-SIDED TAPES


DOPPELSEITIGE ACRYL-BÄNDER

MALZEME MATERIAL	Akrilik Acrylic Acryl	
TAŞIYICI CARRIER TRÄGER	Akrilik köpük Acrylic foam Acrylschaum	
KALINLIK, THICKNES, DICKE	1 mm , 0,5mm , 0,8 mm , 2mm, 3mm	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Akrilik çift taraflı bantlar, dayanıklılıkları ve güçlü yapışkan özellikleri sayesinde çeşitli sektörlerde kullanılmaktadır. Bu bantlar, farklı yüzeyler arasında sıkıca yapıştırır ve ürünlerin güvenli şekilde taşınmasına ve monte edilmesine yardımcı olur.</p> <p>Acrylic double-sided tapes are used in various sectors thanks to its durability and strong adhesive properties. These tapes adhesive tightly between different surfaces and assists the safe handling and assembly of products.</p> <p>Aacryl-doppelseitige klebebänder werden in verschiedenen sektoren dank ihrer langlebigkeit und starken klebeeigenschaften verwendet. Diese klebebänder kleben fest zwischen verschiedenen oberflächen und unterstützen die sichere handhabung und montage von produkten.</p>	

ÇİFT TARAFLI AKRİLİK OPP BANTLAR

OPP DOUBLE-SIDED TAPES


DOPPELSEITIGE OPP-BÄNDER

MALZEME MATERIAL	Hotmelt Hotmelt Hotmelt	
TAŞIYICI CARRIER TRÄGER	Bopp Bopp Bopp	
KALINLIK, THICKNES, DICKE	28 µm	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Genel amaçlı çift taraflı bant. Kağıt, karton, poster yapıştırırmalarında önerilir.</p> <p>General purpose double sided tape. Recommended for paper, carton, poster adhesives.</p> <p>Allgemeines doppelseitiges klebeband. Empfohlen für papier, karton, plakatklebstoffe.</p>	

TAMİR BANDI

REPAIR TAPE


REPARATURBAND

MALZEME MATERIAL	Sentetik kauçuk Synthetic rubber Synthesekautschuk	
TAŞIYICI CARRIER TRÄGER	Pe kaplı bez Pe coated cloth Pe-beschichtetes tuch	
KALINLIK, THICKNES, DICKE	0,147 mm	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Tamir bandı, araçların, ev ve eşyaların veya herhangi bir malzemenin hasar görmesini önlemek veya tamir etmek için kullanılabilir.</p> <p>Repair tape can be used to prevent or repair damage to vehicles, home or any materials.</p> <p>Reparaturklebeband kann verwendet werden, um schäden an fahrzeugen, haus oder allen materialien zu verhindern oder zu reparieren.</p>	

ALÜMİNYUM FOLYO BANT

ALUMINUM FOIL TAPE

ALUMINIUMFOLIENBAND

MALZEME MATERIAL	Akrilik Acrylic Acryl	
TAŞIYICI CARRIER TRÄGER	Alüminyum folyo Aluminum foil Aluminiumfolien	
KALINLIK, THICKNES, DICKE	0,18 mm	
KULLANIM AMACI PURPOSE OF USAGE NUTZUNGSZWECK	<p>Yalıtım ve kaplama işlemleri dışında, alüminyum folyo tamir bantları, soğutma sistemleri, havalandırma sistemleri ve daha pek çok alanda kullanılmaktadır.</p> <p>Aside from insulation and coating, aluminum foil repair tapes are used in cooling systems, ventilation systems and more.</p> <p>Neben der isolierung und beschichtung werden reparaturbänder aus aluminiumfolie in kühlssystemen, lüftungssystemen und mehr verwendet.</p>	

YAPIŞKANLI KAPI PENCERE BANDI

ADHESIVE RUBBER WEATHERSTRIP

KLEBENDE GUMMI-DICHTSTREIFEN

ÇEŞİTLERİ TYPES TYPEN	İNCE THIN DÜNN		KALIN THICK	
ÖLÇÜLERİ DIMENSIONS MASSE	8x5 mm		9x6 mm	
TİP TYPE TYP	D TIP D TYPE D TYP		D TIP D TYPE D TYP	
UZUNLUK LENGTH LÄNGE	100 M (50x2) = 1 RULO 100 M (50x2) = 1 ROLL 100 M (50x2) = 1 ROLLEN		100 M (50x2) = 1 RULO 100 M (50x2) = 1 ROLL 100 M (50x2) = 1 ROLLEN	
AĞIRLIK (gram) WEIGHT (grams) GEWICHT (gramm)	1 KG/ RULO 1 KG/ ROLL 1 KG/ ROLLEN	1 KG/ RULO 1 KG/ ROLL 1 KG/ ROLLEN	1,3 KG/ RULO 1,3 KG/ ROLL 1,3 KG/ ROLLEN	1,3 KG/ RULO 1,3 KG/ ROLL 1,3 KG/ ROLLEN
RENK COLOUR FARBE	BEYAZ WHITE WEISS	KAHVERENGİ BROWN BRAUN	BEYAZ WHITE WEISS	KAHVERENGİ BROWN BRAUN
MALZEME MATERIAL MATERIAL	KENDİNDEN YAPIŞKANLI EPDM KÖPÜK KAUÇUK SELF-ADHESIVE EPDM FOAM RUBBER SELBSTKLEBENDES EPDM-SCHAUMGUMMI			

